Мир в первой половине XIX века

Вариант 1
1. Технический прогресс- это: 
А)внедрение машин в производство
Б)общество, основанное на крупной промышленности
В)поступательное развитие и внедрение техники
Г)развитие удобств для людей

2.  Союзником Сардинского королевства в войне против Австрии была:
А)Франция                Б)Россия
В)Англия                  Г)Испания

3. В XIX веке двухпартийная система существовала: А) во Франции   Б)США  В)Италии  Г)Германии

4. Модернизация – это : А) замена бракованных деталей на исправные
Б) процессы обновления традиционного общества, вступающего на путь движения к современному обществу
В) использование моделей для рационализации способов построения конструкций
Г) замена устаревшего оборудования на заводах и фабриках

5.  Италия стала единым государством в : А)1849      Б)1859   В)1869   Г)1870

6. Какое свое достижение Наполеон Бонапарт считал самым выдающимся:
А) 40 выигранных битв
Б) Гражданский кодекс
В) 100 дней второго пришествия во власть
Г)  захват Москвы

7. Индустриальное общество –это: А) идейно-политическое и культурное течение, опирающееся на традиции
Б) общество, основанное на традиционных ценностях и обычаях
В) идейное и общественно-политическое течение, провозгласившее принцип политических и экономических свобод
Г) общество с развитием крупного машинного производства, урбанизацией 
 
8. Каким было прозвище Отто фон Бисмарка: 
А)железный король
Б)Безжалостный кайзер
В)железный канцлер
Г)гордость немецкой нации


9. На каком острове доживал свой век Наполеон Бонапарт: 
[bookmark: _GoBack]А)Эльба   Б) Св.Елены   В)Корсика   Г) Сицилия

10. Либерализм – это А) идейно-политическое и культурное течение, опирающееся на традиции
Б) движение за светское образование
В) идейное и общественно-политическое течение, провозгласившее принцип политических и экономических свобод
Г) идеология, защищающая равенство людей 

11. Германия стала единой в:
 А)1851                                      Б)1861
  В)1871                                     Г)1881

12. Консерватизм -это
 А) идейное и общественно-политическое течение, провозгласившее принцип политических и экономических свобод
Б)приверженность традиционным ценностям в обществе
В)движение за религиозное образование
Г) идеология, защищающая равенство людей 

13. Как назывался во Франции период с 1799г. по 1804г. :  А)директория   
Б)империя   В) консульство   Г) республика

14.  Главой Сардинского правительства, задумавшим объединение Италии стал:
А) король Виктор-Эммануил II
Б) граф Камилло Кавур
В) герой Италии Гарибальди
Г) Джузеппе Мадзини

II. Перечислите причины революций 1848-1849 гг.
Мир в первой половине XIX века
Вариант 2.
1. Англия, Пруссия, Голландия в 1815году в Бельгии нанесли поражение армии Наполеона в битве при: 
А) Лейпциге
Б) Варшаве
В) Ватерлоо
Г) Париже

2..Битвой народов названо сражение под: А) Аустерлицем   Б)Лейпцигом   В) Бородино   Г)Ватерлоо

3. Венский конгресс  1814-1815гг.  был созван для:
А) создания коалиции государств против революционной Франции
Б) преодоления международных последствий французской революции и наполеоновских войн
В)решения вопроса о восстановлении королевской династии Бурбонов
Г) отмены континентальной блокады Англии

4. Восстания ткачей в 30 годы XIXвека  характерны для страны:
А)Франция                Б)Россия
В)Англия                  Г)Испания

5. В ходе революции во Франции 1848г., начавшейся восстанием в Париже,  была свергнута власть:
А) Наполеона Бонапарта
Б)Луи Наполеона III Бонапарта
В) Луи Филиппа Орлеанского
Г)Карла X

6. Чартизм- это политическое движение, характеризующееся борьбой за:
А) всеобщее избирательное право
Б)  республику
В) равенство прав женщин и мужчин
Г) развитие капиталистической демократии

7. Причиной Июльской революции 1830г во Франции стал факт:
А) расстрела лионских ткачей
Б) указов Карла X 
В)агитации марксистов
Г) петиции в парламент

8.Мировой извозчик, мировой банкир, мастерская мира- это относилось в середине XIX в. к : А) Германии    Б)Великобритании   В) Италии   Г) Франции

9. Исключительное право в какой-либо сфере деятельности называется: 
А)акцией   Б)   монополией   В)гомрулем   Г) урбанизацией

10. Викторианская эпоха имеет отношение к стране:
 А) Италия                     Б)Германия              В)Великобритания          г)Испания

11. Какое свое достижение Наполеон Бонапарт считал самым выдающимся:
А) 40 выигранных битв
Б) Гражданский кодекс
В) 100 дней второго пришествия во власть
Г)  захват Москвы

12. Германия стала единой в:
 А)1851                                      Б)1861
  В)1871                                     Г)1881

13. Результатом наполеоновских войн было:
 А)экономическое и политическое ослабление Англии
Б)установление политической гегемонии Франции в Европе 
В)создание военного союза против России
Г) экономическое и политическое ослабление Испании

14. Как назывался во Франции период с 1799г. по 1804г. :  А)директория   
Б)империя   В) консульство   Г) республика


 II. Перечислите причины революций 1848-1849 гг.
